



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 29 березня 2024 р. № 352

Київ

Про внесення змін до Порядку організації та функціонування пунктів незламності

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до Порядку організації та функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. № 1401 “Питання організації та функціонування пунктів незламності” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 1, ст. 14), зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 71

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 29 березня 2024 р. № 352

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку організації та
функціонування пунктів незламності

1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

“1. Цей Порядок визначає вимоги до розгортання та діяльності пунктів незламності в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема пов’язаних із припиненням (порушенням) роботи систем централізованого водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і тепlopостачання та всіх видів електронних комунікаційних послуг (далі — системи життєзабезпечення), у мирний час та в умовах правового режиму воєнного стану.”

2. Доповнити Порядок пунктами 15 і 16 такого змісту:

“15. Після припинення або скасування правового режиму воєнного стану міністерства, інші центральні органи виконавчої влади та їх територіальні органи, обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) та органи місцевого самоврядування, суб’єкти господарювання державної та приватної форми власності (за згодою) утримують пункти незламності в готовності до розгортання та використання у випадках, передбачених пунктом 1 цього Порядку.

16. Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади та їх територіальні органи, обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) та органи місцевого самоврядування, якими організовано розгортання та функціонування стаціонарних і мобільних пунктів незламності після припинення або скасування правового режиму воєнного стану, згідно із законодавством забезпечують збереження комплектації пунктів незламності відповідно до примірного переліку, визначеного в додатку 2.”
